

Versenyfelhívás!



A „MUOE” Bajnokság 5. fordulója a Bajnoki címért, továbbá egyben a Mesterbajnoki címért kerül megrendezésre

2023. 03. 18. (szombat)

9 óra 30 perc kezdéssel a

Bp. Récsei – Center 1. emeleti kártyatermében.

A verseny regisztráció kötelező, mely jóváírásra kerül az Egyesület éves tagdíj részleteként. !

Lebonyolítása: Magyar Ultiszövetség verseny - renonsz szabályzata szerint.
(7 x 15 leosztással a játszmák 4 - 2 - 0 valamint 4 - 2 - 2 - 0 pontozással történnek.)

Tét: 2023. év MUOE BAJNOKI CÍM valamint **MESTERBAJNOKA CÍM !**

Díjazás: Bajnokok részére serleg

Regisztrációs díj: 2.000.-ft + 1.000.-/fő, mely tartalmazza a terem, ill. rendezés költségeit is.

A tradicionálisnak számító lilahagymás zsíros kenyér a délelőtti folyamán a rendelkezésekre áll

Pontos cím:

FTGYELEM ! Új helyszínen: Budapest XIV. Récsei Center 1. emeleti Kártyaterem.

Pontos címe: Récsei Center - Budapest, Zugló XIV. kerület 1146. István mezei út 6.

Megközelíthető:

Keleti pályaudvartól indulva két buszmegálló (5 - 7 - 110 - 112) járatszámú busz valamelyikével.

A buszról leszállva pár métert még előre kell gyalogolni majd jobbra fordulva a Szabó József utcára, található a Récsei - Center üzletközpont épülete.

De akár gyalogosan is megközelíthető a pályaudvartól, csak 6 - 8 perc. (Thököly út - Dózsa György u. sarkánál enyhén jobbra fordulva az István mezei útra, mintha a Stadionba szeretnétek menni.)

A balkézre eső lakóparki ház-sor végénél megtaláljátok az ület központ Récsei - Center épületét. István mezei u. 6. Egyébként mindkét oldalról innen is valamint a Thököly u. - Szabó József utca felől gépkocsival is megközelíthető az épület. **Közvetlen az épület körüli utcákban szombatonként ingyenes a parkolás.**

FIGYELEM ! A Center parkolója a sorompón belül sajnos szombatonként is fizetős !

Ha valakinek a fent ismertetetteken kívül további információra volna szüksége vagy kérdése van, keressen engem: **Borbély Imre +36-20-9-222-437 telefonon vagy e-mail: borbely.imre52@outlook.hu**